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68
Stemmingen

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het over de Autobrief/Fiscale agenda,

te weten:
- de motie-Schouten c.s. over aanpassing van het voor-
gestelde systeem (32800, nr. 5);
- de motie-Braakhuis c.s. over jaarlijks indexeren van de
grenzen voor CO2-uitstoot (32800, nr. 6);
- de motie-Braakhuis c.s. over invoeren van een kilome-
terheffing voor vracht (32800, nr. 7);
- de motie-Braakhuis over terugdraaien van de lastenver-
lichting van 1 mld. op de bpm (32800, nr. 8);
- de motie-Braakhuis over import van oldtimers (32800,
nr. 9);
- de motie-Braakhuis over het effect van de Autobrief op
het realiseren van Europese milieunormen (32800, nr. 10);
- de motie-Braakhuis over terughevelen van 0,5 mld. van
de mrb naar de bpm (32800, nr. 11);
- de motie-Groot/Schouten over aanpassen van de voor-
gestelde dieseltoeslag (32800, nr. 12);
- de motie-Groot c.s. over bevorderen van de giftencul-
tuur (32800, nr. 13);
- de motie-Van Vliet over niet introduceren van een nieu-
we vrijstellingscategorie (32800, nr. 15);
- de motie-Bashir over de vierde schijf in de tariefstruc-
tuur van de bpm (32800, nr. 16);
- de gewijzigde motie-Bashir/Van Vliet over dichten van
het gat in de vennootschapsbelasting (32800, nr. 17);
- de motie-Bashir over niet verlagen van het tarief van de
vennootschapsbelasting (32800, nr. 18);
- de motie-Omtzigt/Schouten over een kabinetsbrief met
een integrale visie op het geven van geld (32800, nr. 19);
- de motie-Koolmees c.s. over de gemiddelde bpm-op-
brengst van de afgelopen vijf jaar (32800, nr. 20);

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Schouten c.s. (32800, nr. 5).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Braakhuis c.s. (32800, nr. 6).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66 en de ChristenUnie voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Braakhuis c.s. (32800, nr. 7).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de ChristenUnie
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Braakhuis (32800, nr. 8).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Braakhuis (32800, nr. 9).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de ChristenUnie
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Braakhuis (32800, nr. 10).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Braakhuis (32800, nr. 11).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Groot/Schouten (32800, nr.
12).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Groot c.s. (32800, nr. 13).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Van Vliet (32800, nr. 15).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV en de VVD voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bashir (32800, nr. 16).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66 en de ChristenUnie voor
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deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Bashir/Van Vliet
(32800, nr. 17).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze gewijzigde motie met algemene
stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bashir (32800, nr. 18).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA en de PVV voor deze motie heb-
ben gestemd en de aanwezige leden van de overige frac-
ties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Omtzigt/Schouten (32800, nr.
19).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze motie heb-
ben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de
VVD ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koolmees c.s. (32800, nr. 20).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.


